



5月23日下午,由河南电视台都市频道和东方整形美容医院联合举办的“你最有才 我最有貌”大型公益活动第二季海选在东方整形医院四楼会议厅火热拉开序幕,来自全省各地的十几位选手齐聚东方,竞技才艺、拼将美丽基金。 蒋晓蕾

◀东方整形贺洁院长与获奖选手合影留念



“你最有才 我最有貌” 东方整形第二季海选赛圆满落幕

才艺高手齐聚东方 精彩演出层出不穷

“你最有才,我最有貌”公益活动自启动后,在社会上引起了强烈反响,省会多家媒体及时进行了跟踪报道,更得到了全省各地众多求美者的积极响应。经过前期的严格筛选,第二季海选赛决赛隆重开启。

担任这次活动的评委嘉宾分别是“中国整形美容产业十大风云人物”、郑州东方整形美容医院院长贺洁,东方整形美容医院艺术总监牛志辉,国家二级心理咨询师逢志勤,他们分别从才艺、美学、心理学等方面给选手以点评和打分。

本次海选一共设置了3个环节,分别是自我介绍、才艺展示和现场问答。参赛选手们按照号码牌顺序依次上台表演。进行完后,由评委进行点评和打分。海选打分实行千分制,语言表达和形象气质各占20%、才艺占60%,每位评委将从这3个方面对参赛选手进行现场打分,最后3位评

委打分相加取平均值,即为选手的最终得分。表现最突出的前3名获胜选手进入总决赛。分数代表才值的同时也代表着财值,选手得到的分数可直接当成等额美丽基金,在东方整形进行美丽蜕变,这让很多选手热血沸腾。

各路才艺达人竞技东方整形,其中,23号选手丁一带领他的团队为大家表演了自己原创的街舞《D-King Crue》,整齐划一的动作、功底深厚的舞蹈和极具魔幻色彩的白色面具,将大家带入到神秘而又精彩的艺术世界,瞬间将现场气氛推向高潮;之后,他又深情款款地演唱了原创歌曲《如果可以逃》,展示了他的多才多艺。在打分环节,贺洁院长毫不犹豫地给出了999分的高分。15岁小姑娘跳的拉丁舞、大学生魔术师方彬精彩刺激的魔术表演、来自洛阳的文艺青年任世琦的现场创意书法,都将活动掀起一个又一个高潮。

美丽基金助阵选手 下期精彩敬请期待

经过几个小时的激烈角逐和比拼,最终,“你最有才,我最有貌”大型公益活动第二季海选活动的冠、亚、季军在大家的期待中诞生,他们分别是23号选手丁一、27号选手任世琦和25号选手方彬,他们也分别获得了价值10000元、5000元和3000元的美丽基金和礼品。

比赛结束,贺洁院长在接受采访说,东方整形美容医院举办此次活动的初衷是为了让那些才艺高手们以更加完美的形象呈现在观众面前,在这个看脸的年代,很多人往往是因为容貌上的缺陷而阻碍了事业的发展,尤其在演艺界更是如此,很多人怀揣着才艺绝技踏上梦想之路,但在初试中往往因为第一印象而败下阵来,以致才华无

处施展,这确实是一种遗憾和损失。因此,东方整形美容医院联手《你最有才》活动,并送出高达百万元的美丽基金,助力选手们在以后的比赛中才貌双赢。

除此之外,东方整形美容医院还开通了河南电视台都市频道《你最有才》绿色通道,参赛选手如果能在“你最有才 我最有貌”公益活动中脱颖而出,将有机会冲击《你最有才》冠军宝座,获得10万元现金大奖,直达终极梦想。

在本次海选活动成功落下帷幕之际,“你最有才,我最有貌”大型公益活动第三季海选又在紧锣密鼓的筹备中开始了,如果你有才、有梦、有追求,赶紧来东方整形报名吧。



微笑 是绝佳的名片

东方整形国际专家团以极高的手术技巧和审美力创新研发“娇媚笑颜”
一经推出,迅速火遍亚洲,许多明星突然长出迷人笑脸!

娇媚卧蚕

月牙般卧蚕
眼神妩媚迷人

娇媚苹果肌

丰润苹果脸
诱人“笑”果

娇媚笑唇

M形笑唇
甜美而不失性感

◆才貌双赢◆

“你最有才 我最有貌”东方整形百万大奖招募“才艺达人”!才艺当钱花,百万整形免费享,更有机会角逐河南电视台《你最有才》10万现金大奖,签约名企,才貌双赢!

◆大师抢约◆

“亚洲鼻整形权威”郑东学博士5月30-31日、“中国注射美容权威”方跃明博士6月20日亲临,珍稀名额限时抢约倒计时!



东方整形美容医院
面部精细整形专家

魅力热线
-0371-

66885566 qq 800080055

魅力家园:郑州市人民路丹尼斯北50米
Http://www.hndfx.com

